СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ Качканарский городской округ

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12

РЕШЕНИЕ

«29» июля 2023 года

Nº 23

О регистрации Беляевой Елены Викторовны, выдвинутой избирательным объединением "Качканарское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", кандидатом в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 на выборах 10 сентября 2023 года

документы, представленные в окружную избирательную Рассмотрев комиссию по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12 для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва Беляевой Елены Викторовны, выдвинутой избирательным объединением «Качканарское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва одномандатному избирательному округу № 9, и проверив соответствие порядка выдвижения кандидата требованиям федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О политических партиях», Избирательного кодекса Свердловской области, Устава Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва ПО одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12 установила следующее.

Для регистрации Беляевой Е.В. в окружную избирательную комиссию по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12 представлены:

- первый финансовый отчет кандидата;
- сведения об отсутствии изменений в данных о кандидате, ранее представленных кандидатом.

Документы, необходимые для выдвижения и регистрации, кандидатом Беляевой Е.В. представлены в установленном Избирательным кодексом Свердловской области порядке.

В соответствии с пунктом 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области была организована проверка достоверности сведений, представленных кандидатом Беляевой Е.В. при выдвижении. Результаты проверки, а также ответы, поступившие из государственных органов, организаций: МО МВД России «Качканарский», Информационного центра ГУ МВД России по Свердловской области; ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Б.Н. Ельцина» ПО состоянию 29.07.2023 Президента России на свидетельствуют, о соответствии порядка выдвижении кандидата в целом, требованиям законодательства.

В соответствии со статьей 47-2 Избирательного кодекса Свердловской области сбор подписей избирателей в поддержку выдвижения Беляевой Е.В., выдвинутой избирательным объединением «Качканарское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», не требуется.

Иными данными, препятствующими принятию решения о регистрации кандидата Беляевой Е.В., комиссия на настоящее время не располагает.

С учетом вышеизложенного и в соответствии со статьями 43-45, 47, 51, пунктом 1 статьи 53 Избирательного кодекса Свердловской области Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12 **решила**:

- 1. Зарегистрировать Беляеву Елену Викторовну, 1963 года рождения, работающую в должности генерального директора в Обществе с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное хозяйство», проживающую в городе Качканаре, выдвинутую избирательным объединением «Качканарское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 (дата регистрации 29.07.2023 года, время регистрации 10 часов 30 минут).
- 2. Выдать кандидату Беляевой Елене Викторовне удостоверение № 11 зарегистрированного кандидата установленного образца.
- 3. Включить сведения о кандидате Беляевой Е.В., выдвинутой избирательным объединением «Качканарское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Думы Качканарского городского округа по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по

одномандатному избирательному округу № 9 и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.

- 4. Направить настоящее решение кандидату Беляевой Е.В. и в Качканарскую городскую территориальную избирательную комиссию для размещения на сайте территориальной избирательной комиссии.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10, 11, 12 Протазанову Н.А.

Председатель окружной избирательной комиссии

А.В. Дубенко

Секретарь окружной избирательной комиссии

Н.А. Протазанова

<u>ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ</u>

рабочей группы Окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10,11,12 по результатам проверки соответствия выдвижения Беляевой Елены Викторовны

кандидатом в депутаты на выборах депутата Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 выдвинутой избирательным объединением «Качканарское местное отделение

Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

от «29» июля 2023 г.		№
Место проведения:	Свердловская область, г. Качканар, 5 микрорайс	он, д. 21А
Время проведения:	часов.	

Рабочей группой Окружной избирательной комиссией по выборам депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 с полномочиями окружных избирательных комиссий по одномандатным избирательным округам №№ 10,11,12 в составе:

- Дубенко А.В.,
- Зиннатуллиной Л.М.,
- Протазановой Н.А.

проверены документы, представленные кандидатом на выборах в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва одномандатному избирательному округу № 9 <u>Беляевой Еленой Викторовной</u> для регистрации:

- 1) Копия заявления Беляевой Елены Викторовны о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9.
- 2) копия паспорта (иного документа, удостоверяющего по закону личность кандидата);
 - 3) копия документа о профессиональном образовании кандидата;
 - 4) копия справки с места работы;
 - 5) документ о принадлежности кандидата к политической партии;
- 6) сведения об отсутствии изменений в данных о кандидате, ранее представленных в избирательную комиссию;
 - 7) первый финансовый отчет кандидата.

Перечисленные документы соответствуют положениям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательного кодекса Свердловской области.

Согласно действующего законодательства избирательной комиссией были направлены представления на проверку достоверности сведений о кандидате в Отдел по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД Российской

Федерации «Качканарский»; Информационный центр ГУ МВД России по Свердловской области, учебное заведение.

На основании данных, поступивших из государственных органов и организаций: Отдела по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Качканарский»; Информационного центра ГУ МВД России по Свердловской области; ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» по состоянию на 29 июля 2023 года, свидетельствуют, в целом, о соответствии порядка выдвижения кандидата требованиям законодательства.

Таким образом, результаты проверки свидетельствуют о соответствии выдвижения Беляевой Елены Викторовны кандидатом в депутаты Думы Качканарского городского округа восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Избирательного кодекса Свердловской области.

Члены рабочей группы:	А.В. Дубенко
	Л.М. Зиннатуллина
	Н.А. Протазанова